



本报记者 王晓洁 黄葆青 文/摄

为积极响应“公筷公勺”倡议,4月27日,在浙江省文明办、浙江省餐饮行业协会共同指导下,钱江晚报·小时新闻客户端推出爱国卫生特别策划——“在一起,筷行动”。

随着公筷联盟海报的亮相,我们相信,公筷公勺将开始伴随我们的每一餐。从生涩到自然,最后终成习惯。公筷公勺,是疫情以来城市餐桌最美的风景线,让我们行动起来,一起守护好每个人“舌尖上的健康”。



“在一起,筷行动”启动,杭城百家知名餐饮齐推公筷福利,快夹起来

“在一起,筷行动”中,杭州百家餐饮名店组成了“公筷联盟”。其中,有像外婆家、新白鹿、弄堂里、新庭记这样的知名中餐连锁品牌;有楼外楼、知味观这样的百年老字号;有杭州黄龙饭店、杭州西溪宾馆这样的星级酒店;有跨湖楼、乾湖会、元港餐饮、王元兴这样的大餐饮企业。此外,在杭州的城中香格里拉酒店、国大城市广场、开元酒店、新新饭店以及杭州洲际酒店,你都能看见“在一起,筷行动”的活动海报。

从4月27日起,当你走进百家杭州本地知名餐饮饭店,都会看到一张显眼的橙色海报,提醒你参与“在一起,筷行动”。如果遇见它,记得赶紧扫描二维码,其中藏着“公筷联盟”提供的美食福利哟!

福利上线第一天,钱江晚报记者随机前往其中一些餐厅看活动情况。

中午12点,记者走进位于杭州下城区的新庭记文晖店,大门口赫然展示着活动宣传标识,客人进入餐厅前都会看到“在一起,筷行动”的醒目标语。

正值用餐时间,餐厅大堂内每个餐桌上都摆着印有活动内容的餐牌。

一桌客人正拿着餐牌咨询服务员,记者上前了解得知,宋女士和同事在附近上班,也是钱江晚报·小时新闻客户端的用户,看到报道后特地来体验的。“我刚好还有2张消费券没有用,快要到期,看到有福利活动,就过来了。”

傍晚,记者来到位于杭州西湖区杨公堤边的知味观味庄,进门处一抹橙色同样亮眼,候餐区的墙壁上也挂着橙色的海报。餐桌上,活动餐牌与餐厅卫生餐具盒整齐摆在一起。

在采访中,记者了解到,早在去年,味庄就已开始用行动倡导鼓励客人使用公筷。餐厅吴经理表示:“我们一般会给客人上两套餐具,一套是公筷公勺,一套自己用,服务人员也会主动提醒。”去年味庄还特意组织员工进行过培训。当得知钱江晚报·小时新闻客户端在浙江省文明办、浙江省餐饮协会共同指导下,推出爱国卫生特别策划,组织“公筷联盟”,味庄第一时间响应。

位于滨江区的新白鹿中南购物城店,未达到往日就餐人数高峰,顾客仍有不少。新白鹿此次在杭19家门店全部加入“公筷联盟”,因此市民在杭州任意一家新白鹿用餐,扫描餐厅内的活动易拉宝,都能通过活动获得餐厅福利。



进餐饮名店,互动赢好礼 你可以这样参与——

第一步:走进参与活动餐厅,在店内找到“在一起,筷行动”的海报(或桌贴、桌签牌、易拉宝)。

第二步:扫描现场物料上的二维码,上传就餐照片,即可生成一张属于自己的“在一起,筷行动”海报。温馨提示,还可以自定义就餐地点和美食种类哦!

第三步:从手机相册中找到海报,分享海报至朋友圈,即可得到商家送上的美食福利。有燕窝、招牌小笼包、冷盘双拼、饮品……具体以线下商家实物为准。数量有限,先到先得。



扫一扫
参加“在一起,筷行动”

盎然入春山 户均约0.7亩,坡地上的“中式珍本大宅”

“解鞍敲枕绿杨桥,杜宇一声春晓”,这诗兴盎然的场景曾是苏东坡的生活日常。

从自然中来,回到自然中去,这是生活的圆满。杭州多山水,然而,在禁墅令之后,拥有院子已越来越稀缺,然而没有院落,又如何实现中国人的闲暇生活?

幸好,在大城西,大华春山明月三期中式院墅即将上市。作为大华“春山系”的升级之作,三期宅院以原汁原味的经典中国,一砖一瓦的匠心建造,被称之为:“中式珍本大宅”。

容积率约0.35
大华“春山系”升级作品

大华·春山明月总用地面积超过1200亩,地形上以缓坡为主,将全部规划为低密产品。周边坐拥约64.5平方公里青山湖国家森林公园,接壤科技大道,目前地铁16号线已开通,原来的山水大盘,如今已经是杭州“城市山水一居”。

三期中式大宅是春山明月2020升级作品,容积率仅约0.35,她有着55%以上的绿化率,完全是“绿意掩映中的家”,设计依山就势,建筑沿着自然坡地而建,有一种江南村落的错落有致。

约0.7亩,大面积庭院
5.6米层高,院墅升级版诞生

三期总用地约125亩,仅规划了186套中式宅

院,户均近0.7亩,因此三期将此前的庭院面积进一步扩大,以主力户型162平米户型来看,一楼庭院与地上建筑面积比保持1:1左右,再算上至少20-30平米的下沉庭院,大部分院墅的庭院面积达到200㎡以上。

三期产品之所以可以称之为奢侈,其中一个突出的提升就是产品的地下空间,带有大面积的下沉式庭院,且层高有约5.6米,业主完全可以实现“加一层”的空间。通过挑空、夹层等手法,可随业主心愿组合各类功能,在里面实现各种生活场景。

建面约141-216㎡
纯粹中式,坡地珍本大宅

三期建面约141-216㎡,大部分的南北楼间距约13-14米,光照充沛,最小户型的开间也在12米以上,主力户型所有房间及餐厅客厅均朝南。

“中国的建筑看上去千篇一律,但同时又千变万化”——梁思成。大华春山明月,一直尊重对于传统经典的传承,项目依照中国建筑经典《营造法原》来营造,木作、瓦作、砖作、石作,还原纯正的中式构建和工艺。

如,“囊金叠步翘檐头”的建筑技法,传承传统中式的精巧,每一个檐口,其下有飞椽、连沿木、里口木、荷包椽、牛腿等工艺构件来支撑,每一处尺寸、每一道流程都恰到好处,形成最终的严丝合缝。

这样繁复的工艺和营造,称之为“杭州中式”的珍本大宅“绝不”为过,其实,不仅仅是建筑细节,即便是外围的街坊巷道、节点组团景观,同样充满着匠心。



从街坊里巷园,到8000㎡
“春山里”生活

春山明月三期因为完全实现了“人车分流”,由此景观营造更为整体。园区中有1条游园景观轴、5座主题园林与3座口袋公园,未来业主回家,完全是一场穿越山水、穿越园林的旅行。

在春山明月,大华为社区配置了很多精致生活资源,建造了约8000㎡“春山里”生活会所,集:“春食”春山食堂、春山咖啡、“春沐”室内恒温泳馆、“春芽”儿童乐园、“春元”健身房、瑜伽室、“春舍”服务者之家等,可谓不出园区,享受自成一体的生活配套。

“盎然入春山”,三期中式大宅示范区5月底即将亮相,对于多年向往中式院落的客户,不妨莅临现场,或许一次山水踏访,将为您带来全新的美好生活!